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500€
GESCHENKT
ab einer Einkaufssumme von 1.000€

1.500€
GESCHENKT
ab einer Einkaufssumme von 3.000€

100€
GESCHENKT
ab einer Einkaufssumme von 200€

Gilt auf alle mit „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 

mit Höffner Kundenkarte. Siehe A)

GROSSE
TOMBOLA

500€
1. PREIS

EINKAUFSGUTSCHEIN

FÜR DEN GUTEN ZWECK

GLÜCKSRAD
JEDER DREH

GEWINNT!

UND VIELES MEHR

BALLON
MODELLAGE

SAFT- UND 
PROSECCO-BAR

KINDER
SCHMINKEN

FAMILIENPROGRAMMZUSÄTZLICH

Gilt auf alle mit „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 
mit Höffner Kundenkarte. Siehe A)

Gilt auf alle mit „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 
mit Höffner Kundenkarte. Siehe A)

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Nähere Bedingungen siehe Seite 4/5.A)

LÄNGER GEÖFFNET

10–20 UHR10–20 UHR

FREITAG

04.
Oktober

05.
Oktober

SAMSTAG
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** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 08.10.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.2

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in 
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 08.10.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Nähere Bedingungen siehe Seite 4/5.A)Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.H_Rot2_S02

Taschenfederkern-Sitz

belastbar bis 140 kg

01 Stuhl „Carter“ Bezug Webstoff grau, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet  
14305457  02 Stuhl „Hajo“ Bezug Microfaser grün, Gestell Metall schwarz  40305340  
03 Schwingstuhl „Kenny“ Bezug Microfaser hellgrau, Gestell Metall schwarz pul-
verbeschichtet, Taschenfederkern, belastbar bis 140 kg  40305585  

Wohnprogramm „Turino Neo“ Front u. Abdeckplatte Asteiche Nachbildung, Korpus anthrazit  01 Vitrine B/T ca. 86 x 39 cm, 
130 cm hoch 40200434, 40200601, 13201675  02 Wandregal B/T ca. 60 x 24 cm, 62 cm hoch  40200439  03 Sideboard B/T ca. 150 x 39 cm, 
92 cm hoch  40200435  04 Esstisch „Ben“ B/L ca. 70 x 120 cm, 76 cm hoch, ausziehbar auf 160 cm  40300788  05 Schwingstuhl „Harun“ 
Bezug Kunstleder dunkelgrau, Gestell dunkelgrau, m. Griff im Rücken  14303949

inkl.  
LED Beleuchtung

60 Bewertungen (Stand 26.07.2024) auf hoeffner.de
4 .6

38 Bewertungen (Stand 21.08.2024) auf hoeffner.de
4 .5

33 Bewertungen (Stand 21.08.2024) auf hoeffner.de
4 .5

Esstisch „Siro“ Eiche massiv dunkel geölt, 
B/L ca. 75 x 122 cm, 74 cm hoch  12307621

Esstisch „Oscar“ Asteiche Nachbil-
dung, Gestell Metall weiß, B/L ca. 
90 x 180 cm, 75 cm hoch  40300805

Kommode „Lucca“ Korpus/Schübe 
Eiche sägerau Nachbildung, Türen weiß, 
B/T ca. 120 x 35 cm, 82 cm hoch  12347638  

Drehtürenschrank-Serie „Spalding“ 
weiß 01 3-trg. B/T ca. 115 x 49 cm, 
200 cm hoch  40131215  02 2-trg. B/T ca. 
77 x 49 cm, 175 cm hoch  40131216

Sideboard „Fiano“ Korpus/Front Asteiche 
Nachbildung, Rahmen anthrazit, 2 Türen, 2 
Böden, 2 Schübe, B/T ca. 122 x 40 cm, 88 cm 
hoch  13346329  139,-**

Wohnkombination „Cuevo“ Front weiß glänzend, Korpus Eiche 
sägerau Nachbildung, B/T ca. 292 x 48 cm, 189 cm hoch  11203518

Stapelstuhl „Tom“ Sitz Kunststoff Wildeiche 
Nachbildung, Füße Metall schwarz  13306674

Schalenstuhl „Charly“ Schale Kunststoff 
weiß, Sitzkissen Kunstleder weiß, Füße 
Buche massiv  40304800 

Sideboard „Toneo“ Front/Korpus Sibiu-Eiche Nach-
bildung, Deckblatt Riviera-Eiche Nachbildung, B/L ca. 
220 x 42 cm, 87 cm hoch  13207695

85 Bewertungen (Stand 13.08.2024) auf hoeffner.de
4 .6

76 Bewertungen (Stand 21.08.2024) auf hoeffner.de
4 .7

Kommoden-Serie „Ben“ weiß matt 01 Kommode 2 Türen, 1 Boden, B/T 
ca. 80 x 40 cm, 80 cm hoch  12347831  02 Kommode 2 Türen, 1 Schub, 3 
Böden, B/T ca. 80 x 40 cm, 131 cm hoch  11368664  03 Kommode 2 Türen, 3 
Schübe, B/T ca. 120 x 40 cm, 80 cm hoch  12347834

Garderoben-Programm 
„Valeggio“ Korpus matt 
weiß, Front Hochglanz weiß   
01 Garderobenschrank 1 
Tür, 1 Spiegeltür, 4 Böden, 
1 Kleiderstange, B/T ca. 
58 x 35 cm, 195 cm hoch  
12363211    
02 Garderobenpaneel  
B/T ca. 76 x 20 cm, 114 cm 
hoch  12360419  49,-**    
03 Garderobenbank B/T ca. 
75 x 35 cm, 53 cm hoch, inklu-
sive Sitzkissen grau  12360478  
69,-**  04 Spiegel B/T ca. 
58 x 2 cm, 80 cm hoch  12360480  
05 Schuhschrank 1 Schub, 1 
Tür, B/T ca. 58 x 35 cm, 105 cm 
hoch  12360479  89,-**

02

03

05

inkl. 
LED Beleuchtung

Kleiderschrank „Smallridge“  
mittig 2 Spiegeltüren, Front weiß, Korpus 
Eiche sägerau Nachbildung, B/T ca. 
200 x 56 cm, 190 cm hoch  11136942

inkl. 5 Einlegeböden 
u. 2 Kleiderstangen

inkl.
Sitzhöhen- 
verstellung

Büro-Drehstuhl 
„Anglin“ Bezug 
Kunstleder braun, 
Drehkreuz Metall 
schwarz  11350127 

AUFBEWAHRUNGSKORB 3ER-SET Wasserhyazinthe,  
L: B/T ca. 41 x 29 cm, 22 cm hoch, M: B/T ca. 37 x 25 cm, 
21 cm hoch, S: B/T ca. 33 x 21 cm, 19 cm hoch 10563511  25,-

LUNCH POT „Ellipse“  
Kunststoff, 500 + 200 ml, ø ca. 
10 cm, 15 cm hoch  40531073  9,-

KAFFEEBECHER 
300 ml, Porzellan, 
weiß  11520562  0,59

HOLZRAHMEN-SERIE „Toscana“ Holz, 
Echtglas, B/L ca. 13 x 18 cm  Inklusive: 
Passepartout  552682  ab 2,95

Schreibtisch „Canner“ 
Eiche sägerau Nachbildung, 
Gestell Metall weiß, B/L 
ca. 120 x 48 cm, 76 cm hoch  
11350134 

Massiv-
holz

spülmaschinenfest
spülmaschinenfest

33,-
02 Wandregal  
„Turino Neo“

** 199,-
01 Vitrine  
„Turino Neo“

**

249,-
03 Sideboard  
„Turino Neo“

**

**

05 Schwingstuhl 
„Harun“

je 39,- **

Stapelstuhl  
„Tom“

je 29,-

99,-
04 Esstisch

„Ben“

**

sofort 
verfügbar

39,-
02 Stuhl
„Hajo“

**

sofort 
verfügbar

59,-
01 Kommode 
„Ben“

** 119,-
03 Kommode 
„Ben“

**

129,-
01 Garderoben-

schrank

** 29,-
04 Spiegel

**

149,-
Esstisch
„Oscar“

**

sofort 
verfügbar

129,-
Esstisch  
„Siro“

**

249,-
Wohnkombination 

„Cuevo“

**

299,-
Kleiderschrank  
„Smallridge“

**

129,-
01 Kleiderschrank  

„Spalding“

** 65,-
02 Kleiderschrank  

„Spalding“

**

69,-
Kommode  
„Lucca“ 

**

89,-
Büro-Drehstuhl  

„Anglin“ 

**

 25.-
Aufbewahrungskorb

0.59
Kaffeebecher

2.95
Holzrahmen

9.-
Lunch Pot

69,-
Schreibtisch  

„Canner“ 

**

99,-
02 Kommode  

„Ben“ 

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

29,-
01 Stuhl
„Carter“

**

sofort 
verfügbar

49,-
03 Schwingstuhl

„Kenny“

**

sofort 
verfügbar

je 19,-
Schalenstuhl 

„Charly“

**

sofort 
verfügbar

299,-
Sideboard  
„Toneo“

**

sofort 
verfügbar

ab
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1.500€
GESCHENKT
ab einer Einkaufssumme von 3.000€

100€
GESCHENKT
ab einer Einkaufssumme von 200€

500€
GESCHENKT
ab einer Einkaufssumme von 1.000€

Gilt auf alle mit „Aktionspreis“ gekennzeichneten 
Artikel mit Höffner Kundenkarte. Siehe A)

Gilt auf alle mit „Aktionspreis“ gekennzeichneten 

Artikel mit Höffner Kundenkarte. Siehe A)

Gilt auf alle mit „Aktionspreis“ gekennzeichneten 
Artikel mit Höffner Kundenkarte. Siehe A)

3
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration. H_Rot2_S03

beschichtet  
40305340  

Bezug Microfaser hellgrau, Gestell Metall schwarz pul-

Tisch-Serie „Tavolara“ Platte schwarzglas, Gestell Metall schwarz  
01 Couchtisch ø ca. 90 cm, 45 cm hoch  40320356   
02 Beistelltisch ø ca. 36 cm, 65 cm hoch  40340607

Sofa 2-sitzig „Relana“ Bezug Stoff Cord cream,  
B/T ca. 240 x 100 cm, 69 cm hoch, ohne Dekokissen  50406996

Stoff: Cord

Ecksofa „Gunda“ Bezug Flachgewebe grau, B/L ca. 230 x 150 cm, 
83 cm hoch, Liegefläche ca. 195 x 145 cm, ohne Dekokissen  50401569 

Ecksofa „Carla“ Bezug Flachgewebe anthrazit, B/L ca. 
203 x 159 cm, 93 cm hoch, ohne Dekokissen  50408542 

inkl. 
Schlaffunktion

inkl. 
3 Rückenkissen 
1 Zierkissen

Alles am Lager.
Ni     teuer!

Boxspringbett „Countess“ Flachgewebe grau, B/L ca. 
147 x 209 cm, 104 cm hoch, Liegefläche ca. 140 x 200 cm, ohne 
Dekokissen  12126269  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl 

inkl. Schaum-Topper
inkl. Bonellfederkern-Matratze in H2
inkl. Bonellfederkern-Box

332 Bewertungen (Stand 21.08.2024) auf hoeffner.de
4 .5

Tagesbett „Merton“  
MDF weiss lackiert, 2 Schübe,  
B/T ca. 96 x 206 cm, 75 cm hoch,   
ohne Dekokissen  40126546  

ausziehbar auf ca. 180 x 200 cm
Liegefläche ca. 90 x 180 cm

126 Bewertungen (Stand 21.08.2024) auf hoeffner.de
4 .6
Boxspringbett „Princess“ Liegefläche ca. 140 x 200 cm, Flachge-
webe beige, B/L ca. 152 x 213 cm, 116 cm hoch, ohne Dekokissen  
12126267  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

inkl. Schaum-Topper 
inkl. Bonnellfederkern  
Matratze in H2
inkl. Bonellfederkernbox
inkl. Bettkasten

Schlafsofa „Gislinda“ Bezug Flachgewe-
be grau, B/T ca. 191 x 71 cm, 83 cm hoch, 
Liegefläche ca. 191 x 130 cm  50401568

inkl. Schlaffunktion
inkl. 2 Rückenkissen

Sitzsack „Dog“ 
Bezug 100% 
Polyester, Füllung 
100 % recyceltes 
Polystyrol, B/T ca. 
93 x 85 cm, 60 cm 
hoch, Füllmenge 
220 L  12119040

Sessel „Hugo“ Bezug Flachgewe-
be grau, B/T ca. 82 x 89 cm, 102 cm 
hoch  29407733

SANDWICH-MAKER „SM-702 (W)“ 700 W, 
antihaftbeschichtete Backflächen, Tempe-
ratur- u. Netzkontrollleuchte  618312  15,-

SAUNATUCH 
„Soft Cotton“ 
reine Baumwolle, 
B/L ca. 70 x 200 cm  
11821368  14,-

Wasserhyazinthe,  
cm, 

10563511  25,-

WAFFELEISEN „WM-1000SIS“ 1000 W, für 
Herzwaffeln (5 Stk, ø ca. 18 cm), antihaft-
beschichtete Backflächen, Temperatur- u. 
Netzkontrollleuchte  10610151  22,-

PAMPASGRAS getopft, PVC, 
Schaum, Zement, ø ca. 12 cm, 
70 cm hoch  597566  10,-

59,-
Sitzsack
„Dog“

**

sofort 
verfügbar

399,-
Ecksofa
„Gunda“

**

444,-
Ecksofa
„Carla“

**

499,-
Sofa 2-sitzig

„Relana“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

499,-
Boxspringbett 

„Princess“

**

ohne Matratzen

399,-
Boxspringbett  

„Countess“

**

299,-
Tagesbett  
„Merton“

**

49,-
01 Couchtisch  

„Tavolara“ 

** 25,-
02 Beistelltisch  
„Tavolara“

**

199,-
Schlafsofa  
„Gislinda“

**

sofort 
verfügbar

179,-
Sessel
„Hugo“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

 15.-
Sandwich-Maker

 14.-
Saunatuch

Family  Family  
FriendsFriends&& Friends

Family  

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

 22.-
Waffeleisen

 10.-
Pampasgras
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Family  Family  
FriendsFriends&& Friends

Family  

4 *** �Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0 % Finanzierung für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900 € im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber 
TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - und 
Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600 € netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000 €. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop.

A)F)

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis einschließlich 08.10.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.H_Rot2_S04

WOHNLANDSCHAFT „Francis“ Bezug Stoff, B/L ca. 284 x 159 cm, 93 cm hoch, ohne Dekokissen  
Inklusive: Rückseite echt, Kopfteil- und Rückenverstellung, Klapparmlehne  28408548

inkl. Klapparmlehne

inkl. Kopfteil/Rückenverstellung

WOHNLANDSCHAFT „Brazil“ Bezug Stoff silber, Stellmaß ca. 303x200 cm, 78 cm hoch,  
ohne Dekokissen  Inklusive: Rückseite echt, 6x Rückenkissen  40404800

01 KISSEN Bezug Vorderseite/Füllung 100% Polyester, Bezug Rückseite 100% Baumwolle, Dessin ivory Fransen, 
B/L ca. 45 x 45 cm, mit Reißverschluss  13835977  02 PLAID 100% Polyester creme/schwarz mit Streifen, B/L ca.  
130 x 170 cm, Tasseln an Kurzseiten  40810126  03 HALBLEINEN-BETTWÄSCHE Baumwolle/Leinen (55%/45%)  
B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm, mit Reißverschluss  40841336  04 RAUMDUFT „ONE“ 10% Parfumöl, ca. ø 5 cm, 
15 cm hoch, mit 7 schwarzen Zellulose-Stäbchen, versch. Düfte  12585167  je 7,-

WOHNPROGRAMM Lack weiß, Absetzungen Asteiche furniert, Griffe Edelstahl schwarz 
01 Vitrine B/T ca. 89 x 43 cm, 228 cm hoch, mit Sockel  40202640  Gegen Mehrpreis: 
Beleuchtungs-Set  40202641  829,-
02 Lowboard B/T ca. 158 x 41 cm, 63 cm hoch  40202642
03 Wandboard B/T ca. 105 x 22 cm hoch, 26 cm hoch  40202644
04 Kommode B/T ca. 56 x 44 cm, 116 cm hoch  40202879

ESSTISCH dunkelgrau Melamin, Gestell 
Metall schwarz pulverbeschichtet, B/L ca. 
90 x 160 cm, 76 cm hoch  14306791

SESSEL drehbar, Bezug Chenille Optik 
anthrazit, Gestell Buche schwarz 
lackiert  15303772

preisgleich erhältlich  
in grau, petrol und olive

versch. Farben u. Dessins

ausziehbar auf ca. 230 cm

preisgleich erhältlich in 
cappuccino, creme, oliv

versch. Düfte

01 KISSEN Bezug Baumwolle/Polyester (90/10%), Füllung 100% Polyester, B/L ca. 45 x 45 cm, 
mit Reißverschluss, versch. Farben  13835849  02 PLAID „SW Relax“ Polyacryl/Baumwolle 
(50%/50%), helle Fransen, B/L ca. 140 x 200 cm, versch. Farben  814206  03 WEBTEPPICH „Vision“ 
Viskose/Acryl (50%/50%) beige, B/L ca. 80 x 150 cm  11786260  

versch. Farben

versch. Farben

04 TV-SESSEL „Jack“ Sitz/Rücken Leder echt, Kor-
pus Kunstleder beige  Inklusive: Motorverstellung,  
Aufstehhilfe  28402182

FREISCHWINGER
Bezug Stoff TriTex 
basalt, Gestell Metall 
Edelstahloptik, Kopfteil 
Colorado Nussbaum 
geölt  40304171

03 RELAX-SESSEL „Gina“ Bezug Stoff anthrazit, 
B/T ca. 78 x 86 cm, 114 cm hoch, drehbar   
Inklusive: Hocker  22406863

SITZ/ SITZ/ 
 RÜCKEN  RÜCKEN 

LEDER LEDER 
ECHTECHT

inkl.Hocker

01 RELAXSESSEL „Garda“ Bezug Leder echt schwarz, B/T ca. 76 x 71 cm, 
100 cm hoch  Inklusive: 360 Grad drehbar, Sitz u. Rücken verstellbar  40405638  
02 HOCKER „Garda“ Bezug Leder echt schwarz, B/T ca. 54 x 39 cm, 38 cm 
hoch  40405639  249,-**

LEDER LEDER 
ECHTECHT

02

WOHNPROGRAMM „Black Coast“ Wildeiche furniert geölt, Absetzungen Hirnholzapplikation
01 Vitrine B/T ca. 53 x 42 cm, 200 cm hoch  Inklusive: LED-Beleuchtung  13230625 02 Lowboard B/T ca. 180 x 42 cm, 60 cm hoch  13230452 03 Highboard B/T ca. 153 x 42 cm, 
110 cm hoch  Inklusive: LED-Beleuchtung  13230626 04 EsstischB/L ca. 90 x 180 cm, 76 cm hoch  13230454 05 Sessel drehbar, Bezug Stoffkombination anthrazit  40302340

NEU
IM

SORTIMENT

04

E) �EU-Energiekennzeichnung

Wohnlandschaft

1999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

 30.-
02 Plaid

 25.-
01 Kissen

 39.-
03 Bettwäsche

 99.-
Sessel

je **

Esstisch

199.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

 19.95
01 Kissen

***29,95 33%
Sie sparen

 59.-
02 Plaid

***68,95 14%
Sie sparen

Webteppich
 169.-

***269,00 37%
Sie sparen

Freischwinger
 249.- **

03 Relax-Sessel
199.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Relax-Sessel
899.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

04 TV-Sessel
349.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Vitrine

999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

02 Lowbard

999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

04 Kommode
679.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

03 Wandboard
259.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

02 Lowboard
779.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Vitrine
1499.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

05 Sessel
 149.- **je

03 Highboard
1199.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

04 Esstisch
1199.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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FriendsFriendsFriends 500€
GESCHENKT
ab einer Einkaufssumme von 1.000€

1.500€
GESCHENKT
ab einer Einkaufssumme von 3.000€

100€
GESCHENKT
ab einer Einkaufssumme von 200€

versch. Farben

 59.-
01 Webteppich

Gilt auf alle mit „Aktionspreis“ gekennzeichneten 
Artikel mit Höffner Kundenkarte. Siehe A)

Gilt auf alle mit „Aktionspreis“ gekennzeichneten 
Artikel mit Höffner Kundenkarte. Siehe A)

Gilt auf alle mit „Aktionspreis“ gekennzeichneten 

Artikel mit Höffner Kundenkarte. Siehe A)

5

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise 
und gelten bis einschließlich 08.10.2024.  
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.   
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.   
Alle Angebote ohne Dekoration.

Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte beim Kauf von Artikeln, die als „Aktionspreis“ gekennzeichnet sind, einen der folgenden Gutscheine: 100 € ab 200 € Einkaufssumme, 500 € ab 1.000 € Einkaufssumme, 1.500 € ab 3.000 € Einkaufssumme, 2.500 € ab 5.000 € Einkaufssumme, 
4.000 € ab 8.000 € Einkaufssumme oder 6.000 € ab 12.000 € Einkaufssumme. Die Einkaufssumme ist die Summe der am Artikel ausgezeichneten Preise ohne Nachlässe. Der Gutscheinbetrag wird von der Einkaufsumme abgezogen. Alle in Anzeigen, Prospekten und auf Plakaten angegebenen Preise sind 
Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Pro Person und Haushalt nur ein Gutschein. Keine Barauszahlung oder Anwendung auf Kaufgutscheine, Bücher und Dienstleistungen. Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel teil. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. 
Gültig für Neukäufe. Gültig bis mindestens 08.10.2024.

A)

inschließlich 08.10.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. H_Rot2_S05

WOHNLANDSCHAFT „Jette 1 – Sence“ Bezug Stoff light grey, Stellmaß ca. 270 x 191 cm, 77 cm hoch,  
ohne Dekokissen  Inklusive: Rückseite echt  29406812 Gegen Mehrpreis: Sitzvorzug motorisch

01 WEBTEPPICH „Signatur“ 100% Polyester silber, B/L ca. 140 x 200 cm  11788039  
02 SATIN-BETTWÄSCHE 100% Baumwolle, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm, mit 
Reißverschluss  40841787

Bezug Vorderseite/Füllung 100% Polyester, Bezug Rückseite 100% Baumwolle, Dessin ivory Fransen, 
100% Polyester creme/schwarz mit Streifen, B/L ca.  

Baumwolle/Leinen (55%/45%)  
 10% Parfumöl, ca. ø 5 cm, 

01

03

02

SCHLAFZIMMER Bianco Eiche Nachbildung, Absetzung graphit, Applikation Hirnholz Nachbildung, bestehend aus: Drehtürenschrank 5-trg., 
B/T ca. 250 x 58 cm, 216 cm hoch, Doppelbett Polsterkopfteil Kunstleder anthrazit, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen, 2x Nachtkon-
sole Schub schwebend  40100501  Gegen Mehrpreis: Nachtkonsolen-Paneele mit Beleuchtung, Passepartoutrahmen

OHNE 
LATTENROSTE & 

MATRATZEN

• Drehtürenschrank
• Doppelbett
• 2x Nachtkonsole

Im Preis enthalten:

POLSTERBETTGESTELL Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
Bezug Stoff anthrazit, Füße Holz massiv eichefarbig, 
Kopfteil gesteppt, ohne Dekokissen  40128931

OHNE 
LATTENROSTE & 

MATRATZEN

WOHNLANDSCHAFT „Alissa“ Bezug Stoff grey, Stellmaß ca. 312 x 229 cm,  
78 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Rückseite echt  50401740

POLSTERBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff taupe Lederoptik,  
bestehend aus: Kopfteil m. seitl. Keder, Bettkasten belüftet m. innenliegendem  
Boxspringaufbau, 2x Federholzrahmen m. Gasdruckfeder, 2x Tonnentaschen
federkern-Matratze, H2 u. H3, ohne Dekokissen  40125083

WOHNLANDSCHAFT „Origo“ Bezug Stoff dark petrol, B/L ca. 307 x 186 cm,  
70 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Kopfteilverstellung, Rückseite echt  
28406315  Gegen Mehrpreis: Relaxfunktion, Nierenkissen

inkl. Kopfteilverstellung
Nierenkissen 
Satz 3-tlg.  
28406322  59,-**

7-ZONEN-TONNENTASCHEN-
FEDERKERN-MATRATZE  12140144  
Matratzenhöhe ca. 22 cm, Latexauflage  
für optimale Druckentlastung und hohe Atmungs- 
aktivität, Mehrzonen-Stützsystem für punktelastischen 
Liegekomfort  Bezug: 76 % Polyester, 23 % Viskose, 1 % Elastan

TONNENTASCHENFEDERKERN-MATRATZE   
„myNap TFK“ 40142541  Matratzenhöhe ca. 18,5 cm, hoher 
Schlafkomfort durch flexible Anpassungsfähigkeit  
des Taschenfederkerns, offene Materialstruktur  
ermöglicht Durchlüftung des Kerns und  
sorgt für ein angenehmes Schlafklima  
Bezug: Drell, Oberseite 100 % Polyester,  
Unterseite 96 % Polyester, 4 % Polypropylen

WASCHBAR BIS

60°7-ZONEN
43005
OETI

NACKENSTÜTZKISSEN
01 „reVita Egronomic“ Bezug Doppeltuch Poly-
ester/Lyocell (70%/30%), Seiten 100% Polyester, 
Füllung Viscoschaum 100% Polyurethan, reVita 
Stützkern, B/L ca. 40 x 80 cm  804993  75,-   
02 Classic“ Bezug/Füllung 100% Polyester, 
viscoelastischer Schaumkern, B/L ca. 35 x 75 cm  
40800026  10,-  03 „Tender Star“ Bezug Polyester/
Elasthan (98%/2%), Füllung 100% Polyurethan, 
viscoelastischer Schaumkern, B/L ca. 35 x 68 cm, 
12 cm hoch  805003  39,-  

Wohnlandschaft

699.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft
999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft
799.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft
899.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

 10.-
Nackenstützkissen

ab

 39.-
02 Satin-Bettwäsche

Schlafzimmer

999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Polsterbett
1999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Bettgestell

599.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Matratze

249.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Matratze

189.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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Alle angegebenen Preise in Euro.
Irrtümer vorbehalten.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

# �Lieferpreis deutschlandweit. Montage gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt sind  
Endpreise und gelten bis einschließlich 08.10.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Nähere Bedingungen siehe Seite 4/5.E) F)Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 08.10.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

*** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

Gültig bis einschließlich 08.10.2024. mit Mais, Bohnen & Basmatireis.
Gültig bis einschließlich 08.10.2024.

mit Butterkartoffeln und Blattspinat.
Gültig bis einschließlich 08.10.2024.

mit Pflaumenmus.
Gültig bis einschließlich 08.10.2024.

Höffis Currywurst Veganes  
Chili sin carne

K) Solange der Vorrat reicht. 
Verzehr nur im Restaurant.  
Nur gegen Vorlage des Coupons  
für Sie und Ihre Begleitung. 
Preis je Portion.

4.90
je

7.90
je

1.90
je

1.-
je NUR

Lachsfilet
mit Sauce Hollandaise

XL Pfannkuchen/Berliner
+ Tasse Filterkaffee

KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   

Host

95

Kreuz 
Chemnitz
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CHEMNITZCHEMNITZ

Ausfahrt 
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DRESDENDRESDEN
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4

4

Ausfahrt  
Dresden-
Neustadt

9

8791

181

100

Merseburger Str.

(SAALE)(SAALE)

LEIPZIGLEIPZIG

HALLEHALLE

Ausfahrt 
Leipzig West 
auf B181

GÜNTHERSDORFGÜNTHERSDORF

9

14

38

143

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

DEUTSCHLANDS
TESTSIEGER

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

  Ringstraße 1, 09247 Röhrsdorf-Chemnitz
 Mo – Do  10 – 19 Uhr,  Fr + Sa  10 – 20 Uhr
  an der A4, Abfahrt Chemnitz-Mitte
 03722/510-0

  Peschelstraße 39, 01139 Dresden
 Mo – Do  10 – 19 Uhr,  Fr + Sa  10 – 20 Uhr
  an der A4, Abfahrt Dresden-Neustadt
 0351/8405-0

  Einkaufscenter „Nova Eventis“, 06237 Günthersdorf
 Mo – Do  10 – 19 Uhr,  Fr + Sa  10 – 20 Uhr
  an der A9, Abfahrt Leipzig-West
 0346/3853-0

LEIPZIG-GÜNTHERSDORF DRESDEN CHEMNITZ

Host_Rot2_S06

Inklusive Vestel-Elektrogeräte:
• �Einbau-Backofen  EBOXA3-1
• ��������������Glaskeramik-Kochfeld  AGK601
• ������Flachschirmhaube  FH17231-1E
• ���K�ühlschrank  VEKS2135
• ���Geschirrspüler  VES46056
• ���Einbauspüle  ZS86E

EINBAUKÜCHE Front Kunststoff 
weiß, ohne Nischenrückwand,  
Mischbatterie u. Beleuchtung,  
ca. 280 + 150 cm  018381

Einbau-Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

Geschirrspüler

INKLUSIVE

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Flachschirmhaube

INKLUSIVE
Apotheker-

schrank

INKLUSIVE

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

FRÜHSTÜCKS-SERIE 04 Kaffeeautomat „KA-131 GSE“ 1,25 L, 
1000 W, Wasserstandsanzeige, Tropfstopp, Permanentfilter, 
Kontrollleuchte, Warmhaltefunktion  46150305  15,-

13 TRINKBECHER Edel-
stahl / Kunststoff, inkl. Stroh-
halm, ca. 1,2 L  40532646, 
40531495, -97, -98

14 BECHER-SET „Noblesse“ Kristall-
glas, enthält je 6 Whiskygläser à 245 ml, 
Whiskybecher à 295 ml u. Longdrinkbe-
cher à 340 ml  10541227

SERVICE 07 Kaffee-Service „Beat“ Porzellan,  
enthält je 6 Kaffeetassen, Untertassen u. Dessertteller  11524018  
Tafel-Service 12-tlg. (o. Abb.)  11524019  69,-

SERVICE 08 Kaffee-Service „Bologna“ Porzellan,  
enthält je 6 Kaffeetassen, Untertassen u. Dessertteller  11523857  
Tafel-Service 12-tlg. (o. Abb.)  11523858  39,-

11 BRATPFANNE 
Aluguss, ø ca. 28 cm  12531036

12 SCHMORPFANNE 
Aluguss, m. Glas-
deckel, ø ca. 28 cm  
12531001

15 GLÄSER-SET „Seattle“ 
enthält je 6 Whiskygläser à 
330 ml u. Longdrinkgläser à 
356 ml  40540004 

05 Wasserkocher „WK-150 GSE“ 1,5 L, 2200 W, 
360°-Sockel, kabellos, Abschaltautomatik, Trocken-
gehschutz  46150307    
06 Toaster „TO-859 GSE“ 850 W, stufenlose Röst-
gradeinstellung, Abschaltautomatik, Stopp Taste, 
automat. Scheibenzentrierung, Auftau- u. Aufwärm-
funktion, inkl. Brötchenaufsatz  46150306  15,-

Kühlschrank

INKLUSIVE

Eine KÜCHE, die auf kleinem Raum perfekt harmoniert. Die Fronten sind ein Mix aus Kunststoff 
olive mit Hängeschränken und Umfeld in Asteiche Nachbildung, ohne Nischenrückwand, 
Beleuchtung und Mischbatterie, ca. 260 x 250 x 270 cm.  17303, 13050951, 15050793

Inklusive Bauknecht-Elektrogeräte:
• �Einbau-Herd  EBOXA3-1 
• Glaskeramik-Kochfeld  CHR6640IN
• ������Flachschirmhaube  DBAH64LMX
• ���Kühlschrank KSI9VS1
• ���Griffleiste  FBL560

���������Flachschirmhaube

INKLUSIVE

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Glaskeramik-
Kochfeld

INKLUSIVE

Einbau-Herd

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)+

Dunstesse

INKLUSIVE

Einbau-Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Stilvolle KÜCHENZEILE mit genug Stauraum für Töpfe, Pfannen und Vorräte  
Die Fronten sind in Kunststoff schwarz, ohne Nischenrückwand, Mischbatterie 
und Beleuchtung, ca. 450 cm  41130048, 41400190, 41500638

Inklusive Premiere-Elektrogeräte:
• �Einbau-Backofen  235244
• Glaskeramik-Kochfeld  342604

• ���Dunstesse  3604610
• ���Kühlschrank  361726

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Kühlschrank

INKLUSIVE

M
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      
 
 

EXKLUSIV BEI
HÖFFNER

CO2 
KLIMANEUTRALE 
PRODUKTION

10 JAHRE
KÜCHENGARANTIE

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

09 TOPF-SET „Quality One“  
Cromargan®: 18/10 rostfrei Edelstahl poliert,  
Güteglasdeckel m. Abdampföffnung, TransTherm®-Allherdboden, Cool+ Griff
technologie, enthält je 1 Fleischtopf  ø ca. 16, 20 u. 24 cm, je 1 Bratentopf ø ca. 16 u. 
20 cm und 1 Stielkasserolle ø ca. 16 cm  40532878

antihaftbeschichtet antihaftbeschichtet

10 TOPF-SET „Focus“ hochwertiger Edelstahl, Innenskalierung, 
satiniert, enthält je 1 Bratentopf ø ca. 16 u. 20 cm, je 1 Fleischtopf ø 
ca. 16, 20 u. 24 cm mit Deckel, 1 Bratpfanne ø ca. 24 cm  12532337

02 Wasserkocher „TWK3M124“ 1,7 L, 2400 W, 360°-Sockel, Deckelöffnung  
per Knopfdruck 90°, entnehmbarer Kalkfilter, Wasserstandsanzeige beid-
seitig, Easy storage, Lift-Switch-Off, Dampfstoppautomatik  46150407  39,-
03 Toaster „TAT4M224“ 950 W, Aufwärm- u. Auftaufunktion, High-Lift,  
variable Bräunungseinstellung, Flächenheizung, Brötchenaufsatz,  
beleuchtete Stopp-Taste, autom. Brotscheibenzentrierung  46150400  49,-

FRÜHSTÜCKS-SERIE  
01 Kaffeeautomat „TKA3M134“ 1,25 L, 1200 W, für 
bis zu 10 Tassen, Filterträger schwenk- u. abnehm-
bar, abnehmbarer Wassertank, EasyDescale3, 
Aroma+, Warmhalteplatte  46150404   49,-

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

01

02 03 04 05

06

versch. Farben

Infos unter www.alno.de

Einbauküche
1990.- #

FINANZIERUNG

60 × 33.17� F)

Einbauküche
2490.- #

FINANZIERUNG

60 × 41.50� F)

Einbauküche
2990.- #

FINANZIERUNG

60 × 49.84� F)

39.-
14 Becher-Set

SET-PREIS

18-tlg.

59.-
07 Kaffee-Service 18-tlg.

29.-
08 Kaffee-Service 18-tlg.

29.-
11 Bratpfanne

15.-
12 Schmorpfanne

09 Topf-Set

249.-
6-tlg.

10 Topf-Set

149.-
6-tlg.

9.-
13 Trinkbecher 15.-

15 Gläser-Set

SET-PREIS

12-tlg.

 39.-
02 Wasserkocher

 15.-
05 Wasserkocher

***499,00 50%
Sie sparen

***69,99 44%
Sie sparen

***89,99 67%
Sie sparen

***116,55 66%
Sie sparen

***180,40 67%
Sie sparen
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